
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 211ª SESSÃO, SENDO A 57ª CONVOCADA EM CARÁTER EXTRAORDINÁRIO, DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI, REALIZADA NO DIA DEZ DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. Às 
quatorze horas e trinta minutos do dia dez de julho de dois mil e vinte e quatro, por meio de sistema de webconferência, verificado o quórum, teve início a 211ª sessão do 
Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão – CONSEPE, sendo a 57ª em caráter extraordinário, conforme convocação datada de oito de julho de dois mil e vinte e quatro, sob 
a presidência da Vice-Reitora - profa. Flaviana Tavares Vieira, contando com a presença dos demais conselheiros:  Douglas Sathler dos Reis- Representante da Pró-Reitoria 
de Graduação (PROGRAD); Ana Cristina Rodrigues Lacerda - Representante da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PRPPG); Valéria Cristina da Costa - 
Representante da Pró-reitoria de Extensão e Cultura (PROEXC); Grazielle Isabele Cristina Silva Sucupira - Representante do Conselho de Graduação (CONGRAD); 
Henrique Alberto Alves Ferreira - Representante do Conselho de Extensão e Cultura (COEXC); Ângelo Márcio Pinto Leite - Vice-Diretor da Faculdade de Ciências 
Agrárias (FCA); Roqueline Rodrigues Silva - Diretora da Faculdade de Ciências Exatas (FACET); George Henrique Merino Rodolfo - Representante da Faculdade de Ciências 
Exatas (FACET); Fábio Silva de Souza - Vice-Diretor da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas (FACSAE); Silvia Swain Canôas - Representante da Faculdade de 
Ciências Sociais Aplicadas (FACSAE);  Giovanni Máximo - Vice-Diretora da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades (FIH); Rebecca Pedroso Monteiro - 
Representante da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades (FIH); Lucas Franco Ferreira - Vice-Diretor do Instituto de Ciência e Tecnologia (ICT); Thiago Alcântara 
Luiz - Representante do Instituto de Engenharia, Ciência e Tecnologia (ICET); Renata de Oliveira Gama - Representante do Instituto de Engenharia, Ciência e Tecnologia 
(IECT); Thiago Franchi Pereira da Silva - Diretor do Instituto de Engenharia, Ciência e Tecnologia (IECT): Leandro Augusto Felix Tavares - Diretor Instituto de Ciências 
Agrárias (ICA); Tânia Pires da Silva - Representante do Instituto de Ciências Agrárias (ICA); Ronaldo Luis Thomasini - Vice-Diretor da Faculdade de Medicina (FAMED); 
Fernanda Fraga Campos - Representante da Faculdade de Medicina (FAMED); Camila de Lima - Representante da Faculdade de Medicina do Mucuri (FAMMUC); 
Cristiane Rocha Fagundes Moura - Vice-Diretora da Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde (FCBS);   Marcus Alessandro de Alcântara - Representante da Faculdade 
de Ciências Biológicas e da Saúde (FCBS); Leila Aparecida da Silva - Representando dos Técnicos Administrativos (TAS); Lucineide Nunes Soares - Representantes dos 
Técnicos Administrativos (TAS); Iniciada a sessão a presidente, Flaviana Tavares vice- reitora cumprimentou a todos e colocou em votação a aprovação da pauta da 211ª 
reunião, sendo a 57ª sessão em caráter extraordinário do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão. Após votação a pauta foi aprovada por ampla maioria com uma 
abstenção. Em seguida passou -se ao ASSUNTO 41/2024- Apreciação da Minuta de resolução que institui o Núcleo de Formação Docente da UFVJM e define normas para 
a participação docente nas atividades de formação continuada (1448805). Processo: 23086.015648/2023-88. O pró- reitor de graduação, professor Douglas apresentou o 
assunto e falou da importância da normatização. Seguindo com a discussão, o conselheiro Fábio Silva de Souza se mostrou desconfortável em não ter tempo hábil para 
discussão da minuta com os pares e fez o seguinte encaminhamento: O Consepe se manifesta favorável à retirada de pauta do ASSUNTO 41/2024. Retorno no mês de agosto 
em reunião ordinária. Após votação o encaminhamento foi reprovado por ampla maioria com quatro abstenções. A presidente seguiu com a apresentação da minuta artigo 
por artigo e logo após foi feito o seguinte encaminhamento: O Consepe se manifesta favorável à aprovação da minuta de resolução que institui o Núcleo de Formação 
Docente da UFVJM e define normas para a participação docente nas atividades de formação continuada. O encaminhamento foi aprovado por ampla maioria com cinco 
abstenções. Findada a pauta, a presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual foi lavrada a presente ata, que vai devidamente assinada por 
mim e, após aprovada, pela presidente. Este documento é obtido por meio eletrônico digital e qualquer rasura significa fraude. Este documento visa a atender ao disposto no 
Art. 20 do Regimento Interno do Consepe: “De cada reunião do Conselho, será lavrada ata pelo/a Secretário/a, a qual será discutida e aprovada na reunião seguinte e, após a 
aprovação, subscrita por ele/a e pelo Presidente. Parágrafo Único – As atas conterão apenas os registros das deliberações tomadas, sem menção às manifestações individuais 
que as precederam, a menos que seja solicitado”. Diamantina, 10 de julho de 2024. 
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